



▲ V Základní umělecké škole Louny se v pátek místo řádného tréninku mažoretek konala oslava velkého úspěchu na Mistrovství Evropy. Jana Svobodová je Mistr Evropy, Markéta Ondráčková s Kateřinou Tužilovou mají titul II. Vicemistři Evropy, soubor Konvalinky skončil na 4. místě a Marie Smetanová je šestá. O cestě za tituly čtěte níže. Více snímků z oslavy na www.ohremedia.cz.

Foto: archiv ZUŠ

Úspěšné Mistrovství Evropy pro lounské mažoretky

Louny (zuš) Žákyně tanečního oboru Základní umělecké školy Louny pod vedením učitelky Lenky Havlíškové se probjovaly až na Mistrovství Evropy do Anglie, kde potvrdily své kvality a získaly skvělé ocenění. Vedle Jany Svobodové, která získala titul nejvyšší – Mistr Evropy dále Markéta Ondráčková s Kateřinou Tužilovou mají titul II. Vicemistři Evropy. Konvalinky skončili na 4. místě a Marie Smetanová je šestá.

„V sobotu 9. října nám hned ráno soutěžila Jana Svobodová a Marie Smetanová. Každá měla sólo s hůlkou a rekvizitami. Výkony holek byly úžasné. Celou sobotu jsme prožili v hale a fandili jsme všem českým reprezentantům, ale i zahraničním soutěžícím. V neděli vystupovala Markéta Ondráčková s Kateřinou Tužilovou se svým duem s rekvizitou a Konvalinky s exhibition corps. Kačka s Maky vystupovaly těsně před přestávkou na oběd, úžasně si to užily a se svým vystoupením byly i spokojené. Těsně před koncem celého mistrovství přišly na řadu i Konvalinky, bohužel nervy sehrály svou roli a tak nám popadalo dost hůlek, jinak tanečně bylo vystoupení úžasné,” popsala učitelka Lenka Havlíšková.

V nedělních pozdních večerních hodinách konečně došlo na vyhlášení výsledků. Česká republika dopadla skvěle. Hodně často hrála česká hymna a jednou i kvůli

Jájince Svobodové ze ZUŠ Louny, která získala titul Mistr Evropy v sólu s hůlkou a rekvizitami v juniorské kategorii.

Skvělé výkony lounských reprezentantek byly odměněny pondělním celodenním výletem do Londýna. Londýn si náramně užily, byly v Hyde parku u sochy Petra Pana, v Green parku, u Buckinghamského paláce, u Big Benu, zdálky viděly na Londýnské oko, samozřejmě nesměl chybět Tower Bridge a pak už jen nákupy na Citadele.